Erratum

The authors of abstract A-604 (Doepfmer UR, Schenk MR, Beck DH, Kox WJ. A randomized double-blind study comparing piritramide with morphine for patient-controlled postoperative analgesia) published in Supplement 19 of the EJA (Abstracts of the European Society of Anaesthesiologists Annual Meeting 2000) have asked the Editors to point out an error for which the authors take responsibility. The first sentence of the 'Results and Discussion' section should read as follows: The mean amount of morphine used during initial titration was 15.0 mg (SD 5.2 mg) and the mean amount of piritramide was 15.1 mg (SD 8.1 mg).